
    
 

           

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 لتعليم بمحافظة جدةل الإدارة العامة

 مدرسة البيان النموذجية

الفصل   الثانيالفصل الدراسي بنك الأسئلة 

 الخامس)الأنظمة(

 هـ 1445للعام الدراسي  

 

 رياضيات المادة

 المتوسطة المرحلة

 الثالث الصف

 ت المادةمعلما المعلمة

 اختاري البديل الصحيح( 32الى )( 1في الفقرات من ) 
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 من الرسم البياني المجاور نوع النظام هو....               

 متسق ومستقل )د(  غيرمستقل )جـ(  متسق وغير مستقل )ب(  غير متسق )أ( 
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 هو ..   1-س 2ص=    من الرسم البياني المجاور نوع النظام   

   3س +2-ص=                                                

 )د( متسق ومستقل  )جـ( غيرمستقل  )ب( متسق وغير مستقل  )أ( غير متسق 
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  من الرسم البياني المجاور نوع النظام هو ...

 )د( متسق ومستقل  )جـ( غيرمستقل  )ب( متسق وغير مستقل  )أ( غير متسق 
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 هو ..   3لبياني المجاور نوع النظام    ص= من الرسم ا  

   3س +2-ص=                                                

 )د( متسق ومستقل  )جـ( غيرمستقل  )ب( متسق وغير مستقل  )أ( غير متسق 
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 هي  الحل بـ...      4ص = 5س+3أفضل طريقة لحل النظام       

 8ص=5س +2-                                   

 )د(  الحذف باستعمال الضربة )ج(  الحذف باستعمال الطرح )ب( الحذف باستعمال الجمع  )أ( التعويض 
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 هي ...           1-ص 5قيمة ص في حل النظام   س =  

  32ص =5س +2                             

 
             2)د(    1)ج(    2-)ب(   1-)أ( 
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 هو .....        11-ص 3الزوج المرتب الذي يمثل حل النظام     س= 

 1س =3ص +2                                              

 ( 3-،  2)  )د(    ( 2-،  3)  )ج(    ( 2،  3-)  )ب(    ( 3،  2-)أ(   )  
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 هو ...      4ص  = -س 2الزوج المرتب  الذي يمثل حل النظام   :     

 27ص = 3س + 7                                                    

 ( 3-،  2)  )د(    ( 2،  3)  )ج(    ( 2،  3-)  )ب(    ( 3،  2-)أ(   )  
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 هي ...     4عدد حلول النظام     ص = س+ 

 3س +2ص=                         

 )د( عدد لانهائي من الحلول  يوجد حل )ج( لا )ب( حلان  )أ(  حل واحد فقط 
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 هو ...      5ص = -الزوج المرتب الذي يمثل حل النظام       س 

      3س + ص =                                                 

 (1،  4-)د( )  ( 4،   1)ج( ) ( 1-، 4)ب(  )  (1-،   4-)أ( )
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 هي ...   10ص =  2س +2قيمة س  عند حل النظام      

 5-ص = 3 –س 2                                 

 10)د(   4)ج(  1)ب(   2-)أ(  
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 من الرسم البياني المجاور نوع النظام التالي هو ....

 )ج( متسق ومستقل  )ب( غير مستقل  )أ( غير متسق 

 

 متسق وغير مستقل  )د(
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 هو ...     20-ص = 15-س 5مثل حل النظام التالي :   الزوج المرتب الذي ي 

 9-ص = 4-س 5                                                      

 ( 11-،  5-)د( )  (  11،  5)ج(  )  (  1-،  1)ب( )  ( 1،  1-)أ( ) 
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 هي  الحل بـ....   9ص =  –أفضل طريقة لحل النظام :     س  

 7س + ص = 7                                  

 
 الضرب الحذف باستعمال  )د( طرحالحذف باستعمال ال )ج( )ب( الحذف باستعمال الجمع  )أ( التعويض 

15 
 فإن العددان هما ...... 3-وثلاثة أمثال أحدهما ناقص الأخر  يساوي   11إذا كان مجموع عددين 

 ( 9-،  2-)د(  )  (  9-،  2)ج( )  ( 9،  2)ب( )  (9،  2-)أ( ) 
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ريالاً  يكتب  نظام من معادلتين  87بمبلغ  حقيبةكراسة وفارس ريالاً واشترى  200حقايب بمبلغ  4كراسات و 5 تركياشترى 

 يمكن استعماله لتمثيل هذا الموقف على النحو ...

 200ص =4س+5)أ(

 87س + ص =    

 200ص =4س +5)ب( 

 78س +ص = 2      

 200ص =4- س5)ج( 

 87ص =2س +     

 200ص = 4-س 5)د(  

 87ص =-س        
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 هي ....       3س +2عدد حلول النظام التالي :      ص = 

  3س =2-ص                                    

 )د( عدد لانهائي من الحلول  )ج( لايوجد حل  )ب( حلان  )أ(  حل واحد فقط 

18 

 هو ....           10س =6مثل حل النظام :     س+الزوج المرتب الي ي

  9ص = 5س +                                            

                  
 ( 1-،  4-)د( )   (  4،  1-)ج( )  (  1،  4) (ب) (4،  1)  (أ)
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 هي  الحل بــ....  17ص =  –س 5أفضل طريقة لحل النظام التالي :        

  5ص = 2س + 3                                             

 الضرب(الحذف باستعمال د) الطرح(الحذف باستعمال ج) )ب(الحذف باستعمال الجمع التعويض  (أ)
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 هي الحل بــ.......    1-س 4-أفضل طريقة لحل النظام التالي :     ص =   

 3س = 4ص +                                             

 ضربالحذف باستعمال ال )د( طرحالحذف باستعمال ال )ج( )ب( الحذف باستعمال الجمع )أ( التعويض 
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 هو .....     11جـ = 3ب + 8الزوج المرتب الذي يمثل حل النظام التالي :  

  7جـ = 7ب + 8                                                   

 ( 1،  1,5)د( )  ( 1،  1,75)ج( )  ( 1-،  1,75)  (ب) (1-،  1,5) (أ)
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 فإن العددان هما ... 2وسالب ثلاثة أمثال العدد الأول ناقص العدد الثاني يساوي   10-إذا كان عددين مجموعهما يساوي 

 ( 14-،   4-) )د(  (  14-،  4)ج( )  ( 14،  4-ب)  (  14،  4)أ() 
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  32ص = 6س + 4النظام  الزوج المرتب الذي يمثل حل 

 3ص =6-س 3                                           

 ( 2-،  5-) )د(  (  2-،  5)ج( )  ( 4،  5-ب)  (  2،  5)أ() 



    
 

 السؤال الثاني : 

 : العبارة خاطئة ضعي كلمة صح  إذا كانت صحيحة  وخطأ إذا كانت 

   1-أو  1(أفضل حالة لاستعمال طريقة التعويض هي إذا كان معامل أحد المتغيرين في إحدى المعادلتين  1

 ( أفضل حالة لاستعمال طريقة الحذف بالجمع  إذا كان معاملي أحد المتغيرين معكوس جمعيا للأخر2
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 هي ....   4س +3-عدد حلول النظام التالي :     ص = 

 4-س 3-ص =                                 

 )د( عدد لانهائي من الحلول  )ج( لايوجد حل  )ب(حلان  حل واحد فقط  (أ)
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 هي ....        6-س 4قيمة س عند حل النظام التالي :  ص = 

 1-ص = 3س + 5                                       

 2)د(  1)ج(  2- (ب) 1- (أ)
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 هي ... 7ب = -م  5قيمة ص عند حل النظام  التالي : 

 11ب = -م 7                                       

 3)د(    2)ج(  3-  (ب) 2- (أ)
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 هي الحل ب.....     6-ع =  3ف + 7أفضل طريق لحل النظام    : 

  31-ع = 2-ف 7                                  

 )د( الحذف باستعمال الضرب طرح( الحذف باستعمال الج) )ب( الحذف باستعمال الجمع )أ( التعويض 

28 

 فإن العددان هما ..... 12والفرق بينهما  22ن عددان مجموعهما إذا كا 

 ( 5،  17-)د( )   ( 5-،  17)  ( 5-،  17-)  (ب) ( 5،  17)  (أ)
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 هي الحل ب.....     6ص =  3 -س 5أفضل طريق لحل النظام    : 

  10-ص = 5س +2                                  

 )د( الحذف باستعمال الضرب طرح( الحذف باستعمال الج) ل الجمع)ب( الحذف باستعما )أ( التعويض 
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ريتتالاً  يكتتتب  نظتتام متتن  94ريتتالاً واشتتترى محمتتد كراستتة وحقيبتتتين بمبلتتغ  181حقايتتب بمبلتتغ  3كراستتات و 4اشتتترى عبتتد  

 معادلتين يمكن استعماله لتمثيل هذا الموقف على النحو ...

 181ص =3س+4)أ(

 94ص = 2س +    

 181ص =3س +4ب( )

 94س +ص = 2      

 181س +ص =4)ج( 

 94ص =2س +     

 181ص = 3-س 4)د(  

 94ص =2-س        

 فإن العددان هما .... 18والفرق بينهما  46إذا كان  مجموع عددين  31

 ( 14-،  32-)د(   )   (  32،  14-)ج(  )   ( 14،  32-)ب(   )   ( 14،  32)أ(   )  
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 هي  الحل بـ...      2ص = 7س+5ضل طريقة لحل النظام       أف

 9ص=7س +2-                                   

 )د(  الحذف باستعمال الضربة )ج(  الحذف باستعمال الطرح )ب( الحذف باستعمال الجمع  )أ( التعويض 



    
 

 ملاأحد المتغيرين في المعادلتين متساويين أفضل حالة لاستعمال طريقة الحذف بالطرح إذا كان معا(   3

( وليس من السهل 1-( أو ) 1( أفضل حالة لاستعمال طريقة الحذف بالضرب إذا لم يكن أي من المعاملات )4

 التخلص من المتغيرين بجمع المعادلتين أو طرحهما .

  هي الحذف باستعمال الجمع          7-ق +هـ = 6( أفضل طريقة لحل النظام    5

 9-هـ = 3ق +6                                     

 

 هي الحل بالتعويض      9-س 4( أفضل طريقة لحل النظام      ص = 6

 5س +ص =2                                     

 

 على الشكل       5س + 4-( يمثل النظام    ص = 7

  3-س 4-ص =                       

 

 

 

  5-س 2-لنظام ص = ( يمثل ا8

 7س +2-ص =                    

 

 

  

( حلاً له تكون له حلول أخرى  2،  2( )  0، 0النظام الذي يتكون من معادلتين وتشكل كلا من النقطتين  ) (9

 دائما

 

 

 

 

 حلي الأنظمة التالية   : 

 



    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة ...


